

Структура РДШ представляет собой разделение на четыре направления: личностное развитие (творчество, здоровый образ жизни, профориентация), военно-патриотическое направление, гражданская активность и информационно-медийное направление. В каждой школе должен быть школьный актив, у которого должен быть педагог-организатор (в нашей школе им является Пушпышева Мариэль Владимировна), лидер школьного актива, четыре лидера по каждому из направлений и их команда, похожую структуру принимает и районный штаб РДШ, только и руководит районный координатор (в Московском районе – Агрикова Алёна Андреевна), не сложно догадаться, что существует городской и федеральный штабы, их структура такая же, но в нашем городе работа в штабе разделена по направления, городским координатором является Журавлёва Ирина Викторовна, куратором личностного развития Масленицина Татьяна Алексеевна, военно-патриотического направления Ананьев Александр Николаевич, информационно-медийного направления Кирьянова Ульяна Юрьевна, гражданской активности Меринова Татьяна Викторовна. К слову, 29 октября, в день рождения РДШ, прошло посвящение в штабисты ребят, по всем направлениям. Нам предстоит год упорной работы.

В настоящий момент, чтобы официально стать участником РДШ, нужно зарегистрироваться на сайте, на нем размещается вся информация о мероприятиях, так же её можно найти в группах вконтакте или в приложении РДШ, но можно и не регистрируясь принимать участие в понравившихся мероприятиях.

Теперь расскажу немного о своей деятельности в рамках РДШ. Многие спрашивают у меня, с чего всё началось, как я стала активистом района и вошла в городской штаб. Всё просто, началось всё с того, что я поехала от школы в зц «Зеркадный», где смогла проявить себя, как человека с активной гражданской позицией, после я отправилась на профориентационную смену в ВДЦ «Океан», где была выбрана отрядом активистом, за что меня наградили океанской грамотой, уже летом этого года я выиграла конкурс проектов и была награждена бесплатной путевкой в ВДЦ «Орлёнок», а позже была приглашена в городской штаб и вместе с другими активистами, была посвящена в штабисты 29 октября. Это лишь основные по значимости события, на самом деле их было намного больше.

Чтобы стать активистом в любом роде деятельности, нужно просто захотеть, а возможности найдутся сами собой.

Российское движение школьников предоставляет множество вариантов для развития школьников, море возможностей, а так же огромное количество интересных знакомств по всей стране.

{ignitegallery 44}

--

**Автор - Настя Симонова**

**28 октября 2017 года** состоялось празднование второго дня рождения общественно-государственной детско-юношеской организации Российское Движение Школьников. Делегации школ московского района собрались под крышей 543 школы. Пришедшим предлагалось посетить выставку, посвященную деятельности 543 школы, и записать видео-поздравление для РДШ. Официальная часть мероприятия включала в себя рассказ о направлениях РДШ, подкрепленный медиа-материалами, и подведение итогов прошедшего года. Так же школьники получили поздравление из космоса от Сергея Николаевича Рязанского - российского космонавта-испытателя из отряда космонавтов Роскосмоса. Было подготовлено чудесное выступление с вокальным номером ученицы 525 школы — **Софии Нечкиной**. Её завораживающий голос придал празднику особый шарм. В завершение официальной части мероприятия был торжественно вынесен праздничный торт. Конечно же, не обошлось и без флеш-моба, после которого гостям было предложено пройти в другой зал отведать торт с чаем и другими сладостями. Непосредственно в день рождения РДШ — 29 октября - в Академии Талантов прошло официальное посвящение ребят в лидеры РДШ города. От 525 школы туда была направлена Анастасия Симонова, ставшая лидером в своем направлении, и принеся торжественную клятву на посвящении.







**Автор - Сиволова Т.В.**